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The Hamrin Foundation (THF)
Guide för ansökan om forskningsfinansiering
Guidelines for research funding application 


1. Erbjudandet i korthet 
The Hamrin Foundation (THF) stödjer forskningsprojekt som ger ett tydligt bidrag till omgivande samhälle och ökad kunskap och kompetens. THF:s ändamål är att främja vetenskaplig forskning rörande massmedier, språk och kommunikation, dess framställning, innehåll, samhällspolitiska effekter och tekniska möjligheter.  
THF stödjer intressanta projekt och uppstart av nya typer av projekt vid lärosäten, stiftelser eller andra organisationer. Finansiering av attraktiva forskare, forskargrupper och doktorander prioriteras.
THF ser gärna samarbete med andra finansiärer. 
 
2. Vad finansierar vi? 
Anslag kan sökas för forskningsprojekt som pågår i upp till 3 år. Följande projektrelaterade kostnader kan ingå i en ansökan: 
• Finansiering av amanuens
• Finansiering av doktorand 
• Finansiering av postdoktor 
• Finansiering av del av tjänst för lektor, docent eller professor 
• Finansiering av följeforskning 
• Rese- och konferensavgifter. 
• Indirekta kostnader (s.k. overhead) utgår med max 20% 

3. Ansökan 
Namn på lärosäte och institution, avdelning eller motsvarande. 
Tidslängd för projektet, max tre år. 
Titel/Rubrik (får vara på engelska). 
Information för vad man söker: ex forskningstid för en professor/docent/lektor/post doktor/doktorand eller övrigt. 
Syfte och sammanfattning, sammanfatta projektet kort och beskriv dess syfte. Max 1500 tecken. 
Samhällsnytta och relevans i förhållande till annan forskning, Max 1500 tecken. Beskriv det ni ser som nytta med projektet, vad tillför det förväntade resultatet. Det skall också framgå i ansökan hur projektet relaterar till annan forskning, nationellt och internationellt och vilka konkurrensfördelar den sökta forskningen har i jämförelse med andra nationella projekt.
Enkel redovisning av budget för projektet i SEK, d.v.s. till THF sökta kostnader inom projektet och totalkostnader. Hur den totala finansieringen är tänkt inklusive specifikation av kostnader. 
Det ska framgå om ansökan skickats till andra finansiärer och när beslut kommer. Här ska det bara vara med ansökningar som gäller samma projekt, ej angränsande projekt. Får ni sedan besked om beviljning eller avslag under tiden ansökan ligger inne hos THF så bör ni återkoppla det till THF. 
Följande obligatoriska dokument bifogas: 
Ansökan ska innehålla en projektbeskrivning som är på 2–6 sidor. Genomförande, samarbeten, tidplan m.m. Om ansökan innehåller flera kostnadsdelar, så ska prioriteringen mellan dessa framgå. 
Ett kort CV för ansvarig(a) person(er) ska ingå som förutom akademiska meriter innehåller uppgift om födelseår, födelseort och grundutbildning. Max två sidor.

English translation:
1. The Offering 
The Hamrin Foundation (THF) supports research projects that make a clear contribution to the surrounding society and provides increased knowledge and competence. THF's purpose is to promote scientific research on mass media, language and communication, its production, content, socio-political effects, and technological possibilities.  

2. What do we finance? 
Grants can be applied for research projects that last up to 3 years. The following project-related costs may be included in an application: 
• Funding of teaching assistants
• Funding of doctoral students 
• Postdoctoral researcher funding 
• Financing of (parts of the research time) for senior lecturer, associate professor or full professor 
• Funding of “follow-up research” 
• Travel and conference fees. 
• Indirect costs (so-called overhead) are paid with a maximum of 20% 

3. Application 
Name of university and department or equivalent. 
Duration of the project, maximum three years. 
Title/ Title (may be in English). 
Information for what you are looking for: e.g., research time for a professor/associate professor/senior lecturer/postdoctoral fellow/doctoral student or other. 
Purpose and summary, summarize the project briefly and describe its purpose. Max 1500 characters. 
Societal benefit and relevance in relation to other research, max 1500 characters. Describe what you see as the benefit of the project, what adds to the expected result. The application must also state how the project relates to other research, nationally and internationally, and what competitive advantages the research applied has in comparison with other national projects. 
Simple presentation of budget for the project in SEK, i.e., costs applied for within the project and total costs. How the total financing is intended, including specification of costs. 
It must be clear whether the application has been sent to other financiers and when a decision will be made. Here it should only be with applications that concern the same project, not adjacent projects. If you then receive notification of approval or rejection while the application is pending with THF, you should feedback it to THF. 
Compulsory documentation: 
The application must include a project description that is 2–6 pages. Implementation, collaborations, timetable, etc. If the application contains several cost elements, the priority between these must be stated.
A short CV for the person in charge(s) must be included which, in addition to academic qualifications, includes information about year of birth, place of birth and undergraduate education. Maximum two pages.
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